

# 欢欢喜喜过大年

2020年1月16日 星期四 编辑:康迪 美编:王小羽 校对:海梅

## 暖暖新年 新春联欢乐翻天

金鼠迎新年,春到景更新。2019年在成长和收获的喜悦中悄然谢幕,2020年在期待和奋进的激情中如期而至。为充分展示辖区文明建设成果和基层群众风采,更好地凝聚群众力量,郑东新区居民欢聚一堂,共享文化盛宴。

### 如意湖办事处 群众文化艺术节 唱出文明舞出精彩

本报讯 1月10日下午,如意湖办事处举办第三届群众文化艺术节第一季暨2020年春节大联欢活动。打造两处楼宇党建服务中心、创办“如意湖办事处社区治理发展公益慈善基金”、打造便民服务指南墙、依托如意品牌开展12场大型文娱活动……在如意湖党工委李一的讲话中,大家一同回顾了2019年办事处各项工作取得的新成绩和新突破,办事处号召大家以时不我待只争朝夕的精神,为如意湖的明天去创造更多不平凡成果。

本次表演主力军来自辖区居民自发组建的艺术团,以及各社区老年大学如意湖分校的学员们。打头阵的演出节目是郑州老年干部大学如意湖分校带来的开场舞《盛世秧歌》,演员们手拿铙钹铜锣跟着鼓点忘情地舞动着……随着锣鼓声,他们身穿白衣、头缠黄色绸巾、鬓插英雄球,白色的胡须胸前飘动,右手拿着牛琵琶骨,左手握着伞柄,五颜六色的伞在肩头旋转、翻腾、跳跃。如意湖全体班子成员和各业务科室负责人、社区书记共同演绎歌曲联唱《群星璀璨》惊艳全场。天山路社区党群服务中心手语舞《国家》祝大家新年快乐、祝祖国繁荣昌盛。“两新”组织代表团——省人民国



防教育中心支部的特战表演,引来观众阵阵掌声,看得大家热血沸腾。又一队表演者身着色彩绚丽的民族服饰、手持沙漏形状的乐器登台,其中一位演员介绍说:“这是非洲鼓。”随着背景音乐响起,表演者时而用手指轻弹鼓皮,如行云流水,时而猛烈敲击,如江河奔腾,台下观众情不自禁地打起了节拍。最后,在欢快清亮的歌曲中,此次春节大联欢活动画上了句号。

记者 马燕 通讯员 卫雨晴 文/图

### 博学路办事处明理路社区 与居民共聚一堂忆昔迎新



本报讯 1月10日,博学路办事处明理路社区举办“凝心聚力 砥砺前行”迎新文艺汇演暨志愿表彰大会,与居民共聚一堂,忆昔迎新。

伴随着社区芳华舞蹈队的《福门开好运来》舞蹈,活动正式拉开帷幕。本次活动包含文艺汇演、志愿表彰、有奖互动等环节。各环节精彩纷呈,为居民奉上了一场精彩的视觉盛宴。在文艺汇演环节,节目

丰富、形式多样,有舞蹈、戏曲、国学诵读、模特表演、合唱等,一个个节目,表达着居民对生活的热爱,承载着居民对美好生活的祝愿,每个节目都赢得了满堂喝彩。志愿表彰环节,过去一年,明理路社区的发展凝聚了每位居民的汗水,更涌现出了许多杰出的居民代表,包括“最帅管理员、魅力民调员、热心公益人、用心陪伴者、暖心摄影人、爱心文艺人、贴心物业人”等10位居民代表。表彰既向热心居民表达对他们参与社区服务的感谢,亦是对他们过去一年工作的肯定,唯有携手并进,方能铸就幸福社区。

在活动现场,社区社工也精心准备了与垃圾分类相关的有奖问答,通过互动,调动居民的参与性,也在无形中将垃圾分类知识传递给在座的每一位居民,为活动赋予了别样的公益内涵。

记者 王阳 通讯员 常颖 文/图

### 龙湖办事处龙之梦社区 表彰“社区之星” 喜迎幸福新年



本报讯 1月10日下午,龙湖办事处龙之梦社区精心筹备组织开展“社区之星”表彰暨迎新春文艺联欢会,干部群众200余人参加。

开场舞《加加油》音乐响起,一群朝气、阳光的舞者通过她们欢快灵动的舞姿拉开了演出帷幕,现场氛围立刻变得热闹起来。大合唱《绒花》、钢琴独奏《花儿与少年》等形式多样的精彩表演赢得台下观众阵阵掌声,葫芦丝合奏《我和你》《祖国你好》,婉转悠扬的乐曲表达了演奏者对伟大祖国的无限热爱和感谢,以及对未来美好生活的憧憬。诗歌朗诵《青春礼赞》诵读出了社区工作者积极奋发、昂扬向上的工作态度,深情的诵读、坚毅的眼神感染了台下众多的观众。二胡独奏《战马奔腾》更是把演出推向了高潮,现场掌声喝彩声连成一片。郑东新区

龙湖垃圾分类宣教中心讲解员也来到现场给观众普及垃圾分类知识,用通俗易懂的方法讲解如何进行垃圾分类、垃圾都分为哪几类等。垃圾分类有奖竞答环节更是精彩万分,现场观众踊跃抢答,积极参与。

随后,龙之梦社区主任宣读龙之梦社区党支部、龙之梦社区居委会关于表彰2019年度“社区之星”决定,8位“社区之星”诞生,由龙湖办事处班子成员为获奖者颁发奖牌。“学习之星”获得者杨阿姨代表获奖者发表感言。杨阿姨是一名80多岁的老党员,她说,非常感谢社区给予她这么高的荣誉。她表示,作为一名党员就得活到老学到老,时刻谨记自己的初心与使命,做一个时时刻刻与时代接轨的合格党员。

记者 王阳 通讯员 张亚利 文/图

### 祭城路街道办事处正光街社区 为居民提供才艺展示舞台



本报讯 1月15日上午,祭城路街道办事处正光街社区举办“同心筑未来,正光更精彩”联欢会,省自然资源厅机关党委专职副书记石湘田、省直三院党委书记胡进峰、祭城路街道办事处主任景洪晓等,与100余名居民欢聚一堂。

一首由辖区小朋友带来的《新年好》大合唱拉开了联欢会的序幕,孩子们用真挚的歌声表达了对新年的热烈期盼;接着,社区社工精心准备的三句半带领大家领略了传统曲艺的魅力,台下笑声连连;随后,小朋友的新闻播报、社区自编自导自演的小品《为民服务》、太极拳表演、儿童歌曲独唱、诗朗诵等节目更是将联欢会推向了高潮,

引来了观众的阵阵掌声。活动现场,大家的喝彩声、欢呼声此起彼伏,居民还纷纷拿出手机录像拍照记录这精彩欢乐的时刻。最后,持续了两个小时的联欢会在小朋友的歌曲串烧中画上了圆满的句号。

此次联欢会给辖区增添了浓浓的节日氛围,为辖区居民提供了一个充分展示自己才艺的舞台,极大地调动了居民参加集体活动的积极性。在新的一年里,社区将继续关注居民精神文化生活,举办更多丰富多彩的文化活动,推动社区精神文明建设持续发展。

记者 马燕 通讯员 秦颖贞 文/图